

Прошу разместить информацию на сайте образовательного учреждения. «Скриншот» информации с сайта учреждения прошу направить в наш адрес: ivprok01@mail.ru.

Прокуратура Советского района г.Иваново предостерегает, что в настоящее время участились случаи хищения денежных средств с банковских счетов граждан. Преступления данной категории достаточно быстро раскрываются благодаря установленным камерам видеонаблюдения в банкоматах, магазинах, торговых павильонах, где возможно снять наличные денежные средства с банковских карт или расплатиться с их помощью.

Прокуратура разъясняет, что в соответствии со статьей 158 частью 3, пунктом г Уголовного Кодекса Российской Федерации кража, то есть тайное хищение чужого имущества с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного статьей 159.3 Уголовного Кодекса), наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятиот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

Уголовная ответственность за совершение данного преступления предусмотрена с 14 лет. В случае совершения преступления лицом, не достигшим возраста привлечения к уголовной ответственности, в отношении такого лица проводится профилактическая работа, в том числе с возможностью помещения таких подростков в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей на срок до 30 суток, с последующим направлением в специальное учебное заведение закрытого типа.